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Le istruzioni per creare il tulipano
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ISTRUZIONI

1.	 Colorate la sagoma del tulipano (usate due colori diversi), quindi ritagliatela lungo la linea tratteggiata 

esterna. 

2.	 Praticate due piccoli buchi sui due lati: vi serviranno per tenere legati i petali del tulipano con uno spago 

oppure con un nastro. 

3.	 Piegate il lato destro verso il centro.

4.	 Piegate il lato sinistro verso il centro in modo che si sovrapponga al destro.

5.	 Piegate il lato centrale in basso verso il centro e incollatelo sopra i due lati che avete appena piegato.

6.	 Adesso che avete creato il vostro tulipano, ritagliate alcuni cartoncini di forma rettangolare: è importan-

te che siano della misura giusta per essere infilati all’interno della tasca del fiore. 

7.	 Se volete potete arricchire il tulipano incollando un bastoncino verde che faccia da stelo e due foglioline 

ottenute ritagliando della carta.

8.	 Dopo aver scritto il biglietto, chiedi al tuo bambino di infilarlo nella tasca del tulipano: sarà il suo mes-

saggio per la persona a cui vuole bene. 
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NUOVE SAGOME

Ritaglia
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